

「電気管理技術者必携（第9版）」第9版第1、2刷 正誤表

頁	該当箇所	誤	正
51	表 2-20 中 最下 段 2 列目	71mA	71m 以下

オーム社／ISBN978-4-274-22377-8